

# Свинью под шубой заказывали? Подарочки от думы Иркутска на парламентские выборы

В преддверии выборов в областной парламент меню предвыборных обещаний от депутатов всех мастей пестрит новыми заголовками. В этом году жители Иркутска оказались на пороге аттракциона небывалой щедрости – едва ли не большая часть думы Иркутска наперебой предлагает свои «разносолы», принимая участие в забеге на парламентский Олимп.

Одна беда: под ярким фантиком часто скрывается вовсе не шоколадная конфета.



Предстоящие выборы в областной парламент грозят обернуться жесткой стагнацией для подавляющего большинства территорий области. И если в абсолютном превосходстве городов и районов вестниками этого черного ига становятся поднаторевшие фамилии депутатов-истуканов, то город Иркутск, отныне разорванный на неравные части между аж пятью с хвостиком парламентскими округами, заражен еще более страшной чумой. Имя ей – дума Иркутска, которая почти полным составом пошла покорять парламентский Олимп.

## Но кто же их там ждет, скажите на милость?

О том, что городские депутаты объявили парламенту «идем на Вы», Бабрговорил [еще в феврале](#). Тогда осторожные вышаркивания по направлению к Серому дому выдавали многие народные избранники. Сейчас, когда тенденция официально оформилась списками Единой России на праймериз, сомневаться не приходится: дума осиротеет, если не в этом году, так в году грядущем.

Ведь один из принципиальных вопросов: что станет с теми, кто до парламентского Олимпа не дойдет? На носу очередные выборы в иркутскую думу, которые пройдут уже в следующем 2024 году. И поверят ли избиратели политическим гастролерам, без зазрения совести готовым покинуть их ради новой более яркой «медальки» – мандата Заксобрания?

«Он уходил, но обещал вернуться» – стратегия для депутата проигрышная. И игры в партийные паровозики, активно запущенные Единой Россией, могут ударить по самим же депутатам, бросившимся на амбразуру

парламентской кампании.

О том же, что многие идут в кампанию играючи, без серьезных намерений на руки и сердца избирателей, единосроссы говорят без особого стеснения, хотя и с привычной долей завуалированности. «Подготовка к следующему году», как же:

## ИРК\_ЕР

Большой пул участников предварительного голосования - от думы г. Иркутска. Кто-то рассчитывает на победу, кто-то - в качестве подготовки к кампании по выборам депутатов Иркутской думы, которая состоится в 2024 году. Заявления на ПГ подали: Алексей Вепрев, Алексей Грешилов, Максим Девочкин, Александр Друзенко, Сергей Золотухин, Александр Квасов, Ольга Клевцова, Алексей Колмаков, Михаил Корнев, Алексей Кудрявцев, Алексей Распутин, Евгений Савченко и Евгений Стекачев. При этом Максим Девочкин и Александр Друзенко ранее выбирались в городскую думу от других политических партий. Но поскольку они являются беспартийными, то воспользовались правом подать заявления на участие в ПГ «Единой России».



660 изменено 17:02

Признание, как говорят психологи, первый шаг к решению проблемы. Осторожно признавая, что большинство лиц в бюллетенях будут просто тянуть голоса доверчивых бабушек, прикрывая собой других, менее привлекательных персонажей, – Единая Россия расписывается в искреннем намерении в очередной раз протащить в парламент тех, кого сами жители ни за что бы не выбрали. Так уже было в 2021 году, когда депутатом нежданно-негаданно стала **Мария позор Иркутской области Василькова**.

А какие позоры нам готовит этот год – жители узнают совсем скоро. Главное в сентябре, после ахов на результатах голосования, удержать в голове важную мысль – список фамилий «героев», продавших депутатское кресло в этом году. И когда в следующем году они вприпрыжку побегут снова «выбивать» кресло свое – вспомнить, какую они подложили иркутянам свинью.

**А она еще как хрюкнет, будьте уверены**

Фото: [moi-goda.ru](https://moi-goda.ru), [t.me/irk\\_er](https://t.me/irk_er)

Автор: Лилия Войнич © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 22227 14.05.2023, 23:51 🏠 486

URL: <https://babr24.com/?IDE=245544> Bytes: 3447 / 2993 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

Автор текста: **Лилия Войнич**.

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

